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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, no auditório da Sede da
Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer, situada na Rua Guanabara, 3603 –
Extensão do Bosque, às quatorze horas e quinze minutos, reuniram-se de forma híbrida
e  presencial  os  seguintes  conselheiros:  Representante  dos  Pais/Responsáveis  dos
Alunos  da  Educação  Básica  Pública:  Marta  Janete  Martins  Guimarães  Mattos
(Presidente). Representantes do Poder Executivo Municipal: Juliana Abreu dos Santos e
Roberta  Fernandes  Rodrigues.  E  de  forma  online:  Representante  dos  Servidores
Técnicos Administrativos das Escolas Básicas Públicas: Sheila Cristhiane de Almeida
Isidório. Representante dos Pais/Responsáveis dos Alunos da Educação Básica Pública:
Ivan  Cristiano  Emídio. Representante  dos  Diretores  das  Escolas  Básicas  Públicas:
Natália Noronha Alves.  Representante  do Conselho Municipal  de Educação – CME:
Denise Pinheiro das Neves.  Registradas as ausências justificadas de Luana da Costa
Valente Soares de Goyano e Mônica Beatriz de Oliveira Barcelos Pessanha.  Também
foi  registrado  a  participação  da  sociedade:  Celso  Ricardo  e  Manollo  Freitas.  A
Presidente fez a primeira chamada às quatorze horas e quinze minutos constatando não
haver quórum suficiente para a realização da Sessão. Às quatorze horas e trinta minutos
a presidente realizou nova chamada constatando haver sete conselheiros presentes e
surgiu  a  dúvida  se  com  50%  mais  1  teríamos  quórum,  a  presidente  pediu  a
compreensão de todos,  pois  teria  que consultar  o  Regimento  Interno,  após consulta
constatou haver quórum  “Art.  5º. As reuniões serão realizadas com a presença da
maioria dos membros do Conselho - titulares e suplentes em exercício de titularidade”, a
presidente  iniciou  a  reunião  agradecendo  a  presença  e  compreensão  de  todos.  A
conselheira Sheila pede para que fique registrada a sua insatisfação, pois foi acordado
com o colegiado, a mudança de algumas datas das reuniões para melhor atender aos
conselheiros que não poderiam participar nas datas anteriormente agendadas, e mesmo
com a alteração das datas temos que ficar aguardando 40 minutos para ter quórum, não
sendo a  primeira  vez  que  precisamos ficar  pedindo  a  presença  de  conselheiros.  1º
Assunto da pauta: Leitura e Aprovação das Atas das Reuniões anteriores que após
lidas foram aprovadas.  2º Assunto da pauta: Leitura e aprovação do Plano de Ação.
Após leitura da minuta do Plano de Ação e feita as adequações foi aprovado e será
encaminhado para publicação.  3º Assunto da pauta: Análise e Acompanhamento dos
Balancetes.  Dando ciência ao colegiado a presidente informa que, como acordado em
reunião,  a comissão formada pelos conselheiros Roberta,  Sheila,  Juliana  e  Leandro,
criada  para  efetuar  a  análise  dos  balancetes,  reuniu-se  na  sala  do  Conselho
acompanhados pela presidente Marta para analisar os meses de janeiro e fevereiro. A
conselheira Roberta faz um histórico de como foram analisados os balancetes e quais
as  documentações  foram  utilizadas. Ao  término  da  apresentação,  os  conselheiros
compartilharam informações enriquecedoras. 
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Dando continuidade,  foi  acordado com o colegiado que colocassem suas  dúvidas  e
também, se possível, a comissão de análise de balancetes, se reunisse para efetuar a
análise dos meses de março e abril antes da reunião agendada com os secretários de
Educação e de Fazenda no dia 04/08/2023, para que, caso haja dúvidas, as mesmas
sejam dirimidas na oportunidade da referida reunião.   Em seguida a presidente deu
ciência  ao  conselho  dos  seguintes  documentos:  Ofícios  enviados: Ofício  nº
031/2023/CACS/FUNDEB solicitando a presença do secretário de Fazenda na reunião
do  dia  04/08/2023,  Ofício  nº  033/2023/CACS/FUNDEB  solicitando  a  presença  do
Secretário  de  Educação  na  reunião  do  dia  04/08/2023,  Ofício  nº
034/2023/CACS/FUNDEB solicitando publicação do edital  de convocação nº 06/2023;
Ofícios recebidos: Ofício nº 288/2023/SEMEDE encaminhando folha de pagamento do
mês de  junho/2023, Ofício nº 284/2023/SEMEDE confirmando presença do Secretário
de Educação na reunião do dia 04/08/2023, Ofício nº 282/2023/SEMEDE encaminhando
os  balancetes  de  março  e  abril/2023.  A  presidente  compartilha  com o  colegiado  a
denúncia anônima enviada ao Conselho: “que existem professores com carga horária de
40 horas recebendo abaixo do piso nacional”,  ficando acordado com o colegiado de
enviar ofício para a secretaria de educação com tal questionamento e assim que for
respondido vamos trazer a resposta para o Conselho. Nada mais a ser tratado a reunião
foi encerrada às dezesseis horas e trinta e sete minutos, a presente ata foi lavrada por
mim, secretária executiva Walmira Guimarães, que após lida e aprovada, será assinada
pela  presidente  e  apensados  a  esta,  a  lista  de  presença  com  assinatura  dos
conselheiros  que se encontravam,  na sede  da  SEMEDE,  bem como o  print da tela
constando os conselheiros que participaram por videoconferência.
                                                

                                                                                 Rio das Ostras, 12 de julho de 2023

 Marta Janete Martins Guimarães Mattos
 Presidente do CACS - FUNDEB
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